FRISEEMRHE Rl RERSR

(mg.”L)
No. 1 9
A E o= FREARX hRX BX FEX XEHEEX BEEKX SHEKX IEREK IEEKX
INPIN < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2TV < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
D 0.015 < 0.002 < 0.002 0.008 < 0.002 < 0.002 0.009 < 0.002 0.003
NEZOL < 0.005 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.005
it < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.01
#IKER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 ILFE)LKER - - - - - - - — < 0.0005
PCB - - - - - - - - < 0.0005
CHOAARY < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002
migbkE < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—>4H00T4%Y - - - — - - - - < 0.0002
11—HOnTIFLY < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002
A—12—THA0TFLY < 0.004 < 0.004 0.059 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.0002
1,1,1—k)H0O0ITRY < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0002
1,1,2—kyyo0xTia> - — - — - - - - < 0.0002
kJyOoOTFLY 0.01 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002
FrSHOO0IFLY < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0074 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0002
1,3—>4s007aoKky - - - - - - - - < 0.0002
Fo5L - — - — - - - - < 0.0006
TRTY - - - - - - - - < 0.0003
FANAHILT - — - - — — — — < 0.0003
ot < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.0002
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.001
EREERRVEERBEER 8.5 1.3 0.08 12 0.01 0.31 < 0.012 0.19 0.042
S0k < 0.02 < 0.02 0.05 < 0.02 < 0.02 < 0.02 0.03 0.02 0.31
F5% 0.06 0.16 0.11 0.02 < 0.02 0.06 0.03 0.63 0.38

* FEICIHE CTHE TRIENELZHLDIE., BIEHEDENZESLD,




TR 1SEEMRHRE

(mg.”L)
No. 10 11 12 13 14 15 16 17 18
Al F O o5 fmlI[X HERX KHEHEX KHEHEX HEAKX HEAX HEAKX BRRX X
HAREH L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2TV < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
R < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.003 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oA L < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
fit= < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
#IKER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7ILEILKER - - - - - - - - -
PCB - - < 0.0005 - - - - < 0.0005 < 0.0005
CHOAARY < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
migbkE < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—>H00xIRY - - < 0.0004 - — - — < 0.0004 < 0.0004
11—HOnTIFLY < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A—12—THA0TFLY < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1—kJooRI4a> < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2—kJo00x4> - - < 0.0006 - — - — < 0.0006 < 0.0006
YPIEEES I < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
FrSHOO0IFLY < 0.0005 < 0.0005 0.0017 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3—>4s0onJaRy - - < 0.0002 - - - - < 0.0002 < 0.0002
F51 - - < 0.0006 - — - — < 0.0006 < 0.0006
S - - < 0.0003 - - - - < 0.0003 < 0.0003
FANAHILT - — < 0.002 — — — - < 0.002 < 0.002
RO < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
Lo < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
EREERRVEERBEER 8.1 9.7 9.4 9.7 0.045 5.3 12 < 0.012 < 0.012
Ao% 0.03 < 0.02 < 0.02 0.07 0.05 < 0.02 < 0.02 0.02 < 0.02
IF5% 0.05 0.09 < 0.02 0.14 0.10 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02




TR 1SEEMRHRE

(mg.”L)
No. 19 20 21 22 23 24 25 26 27
A E o= #2ilh X 2ERX JLX X FJIX RIBX RIEX BERX BEX
HAREH L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 0.01 < 0.01 < 0.01
" < 0.002 0.003 < 0.002 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.014 0.002
oA L < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.005 < 0.01 < 0.01 0.08 < 0.01 < 0.01
fit= < 0.005 < 0.005 < 0.005 0.001 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
#IKER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 ILFE)LKER - - - < 0.0005 - - - - -
PCB < 0.0005 - < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 - - -
CHOAARY < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
migbkE 0.0005 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—>H00xIRY < 0.0004 - < 0.0004 < 0.0002 < 0.0004 < 0.0004 — - -
11i—>H/OATFLY < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A—12—THA0TFLY < 0.004 < 0.004 < 0.004 0.0007 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1—k)H0O0ITRY 0.0009 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0015
1,1,2—kJo00x4> < 0.0006 - < 0.0006 < 0.0002 < 0.0006 < 0.0006 — - -
kJHYOOIFLY 0.004 < 0.002 < 0.002 0.0006 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.007
FrSHZO0O0TFLY < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0002 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0009 0.0015
1,3—>4s0onJaRy < 0.0002 - < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 - - -
F51 < 0.0006 - < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 — - -
S < 0.0003 - < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 - - -
FARUAILT < 0.002 - < 0.002 < 0.0003 < 0.002 < 0.002 - - -
RO < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.0002 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
Lo < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.001 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
EREERRVEERBEER 6.5 9.9 13 0.045 0.027 0.05 8.2 75 8.6
Ao% < 002 < 0.02 < 0.02 0.05 0.03 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
IF5% < 0.02 < 0.02 0.04 0.02 < 0.02 < 0.02 0.16 < 0.02 < 0.02




TR 1SEEMRHRE

(mg.”L)
No. 28 29 30 31 32 33 34 35 36
A E o= BILX BT BIX i B SIRIIX IR IANEFH INEFH
INPIN < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2TV < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
R < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oA L < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
fit= < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
#IKER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 ILFE)LKER - - - - - - - - -
PCB - - - - - < 0.0005 - - < 0.0005
CHOAARY < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.0004 0.0004
migbkE < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—>4H00T4%Y - — — — - < 0.0004 - - 0.0003
11—HOnTIFLY < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 < 0.0002
A—12—THA0TFLY < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.0002 < 0.0002
1,1,1—k)H0O0ITRY < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0002 < 0.0002
1,1,2—kyo00T4y - - — - — < 0.0006 — - < 0.0002
kJHYOOIFLY < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.001 < 0.001
FrSHOO0IFLY < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0002 < 0.0002
1,3—>4s0onJaRy - - - - - < 0.0002 - - < 0.0002
Fo5L - - - - - < 0.0006 - - < 0.0006
TRTY - - - - - < 0.0003 - - < 0.0003
FANAHILT - — — — — < 0.002 < 0.0003
RO < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.0002 < 0.0002
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
EREERRUVEBERBREER [< 0012 < 0.012 1.8 < 0.012 0.033 < 0.012 0.01 2.2 0.66
S0k 0.09 < 0.02 0.05 0.04 0.06 0.10 < 0.02 < 0.02 < 0.02
F5% 0.10 0.04 0.08 0.04 0.06 0.02 0.02 0.04 0.07




TR 1SEEMRHRE

(mg.”L)
No. 37 38 39 40 41 42 43 44
A E o= I\NEFH INEFH INEFTH )l sr)llT RiEEFh ZEm =t [fiaahit]
INPIN < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2TV < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
R < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.001 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oA L < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.005 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
fit= < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.001 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
#IKER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 ILFE)LKER - - - - - - - - -
PCB - - - < 0.0005 < 0.0005 - - < 0.0005 -
CHOAARY 0.0004 0.0005 0.0004 < 0.002 < 0.0002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
migbkE < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0.0004
1, 2—4H/00TIRY - - - < 0.0004 < 0.0002 - — < 0.0004 -
11—HOnTIFLY < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.002 0.0005 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.003
A—12—THA0TFLY < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.004 < 0.0002 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1—k)H0O0ITRY < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0005 0.0004 0.0008 < 0.0005 < 0.0005 0.0007
1,1,2—kJo00x4> - - - < 0.0006 < 0.0002 - — < 0.0006 -
kJHYOOIFLY 0.007 < 0.001 < 0.001 0.003 0.001 0.003 0.005 < 0.002 0.028
FrSHOO0IFLY 0.0011 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0005 0.0002 < 0.0005 0.0048 < 0.0005 < 0.0005
1,3—>4s0onJaRy - - - < 0.0002 < 0.0002 - - < 0.0002 -
F51 - - - < 0.0006 < 0.0006 - — < 0.0006 -
TRTY - - - < 0.0003 < 0.0003 - - < 0.0003 -
FANAHILT - — — < 0.002 < 0.0003 — - < 0.002 -
RO < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.001 < 0.0002 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.001 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
EREERRVEERBEER 5.1 2.0 3.9 5.0 3.9 49 438 1.2 45
S0k < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 0.06 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
F5% 0.05 0.06 0.03 < 0.02 0.01 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02




TR 1SEEMRHRE

(mg.”L)
No. 46 47 49 49 50 51 52 53 54
A E o= BEmH ek BTH™S BTH™ BTETH INEHTH INET EE L BEH
HAREH L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2TV < 0.01 < 0.01 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
R < 0.002 < 0.002 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.001
oA L < 0.01 < 0.01 < 0.04 < 0.04 < 0.04 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.005
fit= < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.001
#IKER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 ILFE)LKER - - < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 - — - -
PCB - < 0.0005 - < 0.0005 - - < 0.0005 - < 0.0005
CHOAARY < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002
migbkE < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—>H00xIRY - < 0.0004 - < 0.0004 — - < 0.0004 - < 0.0002
11—HOnTIFLY < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002
A—12—THA0TFLY < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.0002
1,1,1—kJooRI4a> < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0031 < 0.0005 < 0.0002
1,1,2—kJo00x4> - < 0.0006 - < 0.0006 — - < 0.0006 - < 0.0002
YPIEEES I 0.004 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.016 < 0.002 < 0.0002
FrSHOO0IFLY 0.0032 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0020 < 0.0005 < 0.0002
1,3—>4s0onJaRy - < 0.0002 - < 0.0002 - - < 0.0002 - < 0.0002
F51 - < 0.0006 - < 0.0006 — - < 0.0006 - < 0.0006
S - < 0.0003 - < 0.0003 - - < 0.0003 - < 0.0003
FARUAILT - < 0.002 — < 0.0002 - - < 0.002 - < 0.0003
RO < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.0002
Lo < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.001
EREERRVEERBEER 1.2 8.2 0.07 0.01 0.01 47 7.3 1.3 0.37
Ao% < 002 < 0.02 < 0.08 0.09 < 0.08 < 0.02 < 0.02 0.02 0.1
IF5% < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 0.01




TR 1SEEMRHRE

(mg.”L)
No. 55 56 57 58 59 60 61 62 63
A E o= BEHLWT EoFmH Esrh BE™ BT EPNi SR BARXT [ REMLT
HAREH L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
n < 0.002 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.003 < 0.002 < 0.002
oA L < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
fit= < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
#IKER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 ILFE)LKER - - - - - - - - -
PCB - - - - - - - - -
CHOAARY < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
miglkxkE < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0.0010 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—oy001T4Y - - - - - - - - -
11i—>H/OATFLY < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A—12—THA0TFLY < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 0.005 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1—k)H0O0ITRY < 0.0005 0.0006 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0008 < 0.0005
11,2—kJp700xT4a> - - - - - - - - -
kJHYOOIFLY < 0.002 0.002 < 0.002 < 0.002 0.004 < 0.002 < 0.002 0.002 < 0.002
FrSHZO0O0TFLY < 0.0005 0.0008 < 0.0005 < 0.0005 0.0009 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3—>/naJAaky - - - - - - - - -
Fo5.h - - - - — - — - -
S - - - - - - - - -
FARUAILT — - — - - - - - -
RO < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
Lo < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
EREERRUVEBERBREER [< 0012 8.5 8.0 6.2 7.2 9.9 0.03 47 6.4
Ao% 0.03 < 0.02 < 0.02 0.02 < 0.02 0.03 0.04 < 0.02 < 0.02
IF5% < 0.02 < 0.02 < 0.02 0.02 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02




TR 1SEEMRHRE

(mg.”L)
No. 64 65 66 67 68 69 70 71
A E o= ZEM T FHH HEZHFH FERET EnfE BT H O HHET R
INPIN < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2TV < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
" < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oA L < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
fitx < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
#IKER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7ILEILKER - - - - - - - -
PCB < 0.0005 - < 0.0005 - < 0.0005 - - -
CHOAARY < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
migbkE < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—>H00xIRY < 0.0004 - < 0.0004 - < 0.0004 - — -
11—HOnTIFLY < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A—12—THA0TFLY < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1—kJooRI4a> < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0014 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2—kJo00x4> < 0.0006 - < 0.0006 - < 0.0006 - — -
YPIEEES I < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.019 0.004 < 0.002 < 0.002
FrSHOO0IFLY < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0018 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3—>4s0onJaRy < 0.0002 - < 0.0002 - < 0.0002 - - -
F51 < 0.0006 - < 0.0006 - < 0.0006 - — -
TRTY < 0.0003 - < 0.0003 - < 0.0003 - - -
FANAHILT < 0.002 < 0.002 - < 0.002 - - -
RO < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
Lo < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
EREERRVEERBEER 25 3.9 6.5 46 9.5 12 0.6 26
S0k 0.02 0.06 < 0.02 0.02 < 0.02 < 002 0.04 0.04
F5% 0.04 0.03 < 0.02 < 0.02 < 0.02 0.03 0.02 < 0.02




FR1SEEERAFADMEALT R REEE

1 FRERXER) (mg/L)

No. [BIRE Hh = Eial
1|1 FRAERX < 0.002| *
2(FHRER < 0.002
3[FHRER < 0.002
HFHRERX < 0.002
5| FRERX < 0.002
6| FHRERX < 0.002

*BERAE FRERX $ 0.015mg/L
2 #RX(VOC) (mg/L)

No. [BlEshAR | LLUZTT | Z2RR70R | LyotvrEm | byvemzFLg s Thoons
1B < 0.002 0.054 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
2[R < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
3B < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
4B < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
5[ < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
6[i&X < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005

*x {EREAE EBR S X-12->4~/00IFL2 0.059me/L

3 HBEX (Nox)  (mg/L)
No [ | MEEERRU
HERESS 14
2|#EX 0.41
3| FTERX 13
4|FTEX 14
5|#TE X 0.43
6|#TE X 12
* BURAE HEX

12mg/L




4 HAABKX (Nox) (mg/L)

No. |IEtt s | HEMEERRU
[HEEX 12 [ *
20HAAKX 34
SIHAARX 6.0
AtHEARX 1.3
S5|tHAARX 5.4
6|HHAABX 2.2

* HERAE HEAX 12mg/L

5 dtX (Nox) (mg/L)

No. |BizEsss | EMEERG
1[4 12 | *
2|4t 1
3L X 0.15
4lde X 0.23
5|4t = 0.14

*BURE JLX 13mg/L

6 ##EX (CN, Cr) (mg/L)

No. |[RIEHSR | €27 ANffio0L
1[HRFEX 0.02 0.14 |3
2| IRIEX < 0.01 < 0.01
3| IRIERX < 0.01 < 0.01
4| IRIEX < 0.01 < 0.01
5|HRiEX < 0.01 < 0.01
6|5 X < 0.01 < 0.01
7| HRIEX < 0.01 < 0.01
8|t iEX < 0.01 < 0.01
9| RIEX < 0.01 < 0.01
10|#RIEX < 0.01 < 0.01

x HEREAE WRIBR £372001mg/L A{fi0L 0.08mg/L



7 #EERX (Pb) (mg/L)

No. |81l %E Hh &= Ei)
1EEX 0.008 | *
200 EERX < 0.002
3B < 0.002

* BERAE BEX 0.014mg/L

8 EFEMET (Nox) (mg/L)

No. [l | EEEEERU
1|EmFEET 10 | *
2|EmFEHT 5.2
3|Im BT 6.2
4|3 FEHT 10
5|mAEET 75
6| Zm FEHT 6.0

* BEREE ERAERT 12mg/L



FRRIEEEE=21 7

AT U E A R

(B{iL:mg L)

No | ML | | B | esn| bt | BSba | rases| Goar | BEERE
SRR nrF Ly Frv ey ZFL Ly PEEHR
1 [ . 002 - - - - - - -
2 [HiEX - - - - - - 13
3 ETTEX - - - - - - 30
4 PHTEX - - - - - - 12
5 [SOREIX - - - - - - 19
6 |SCRIX - - 0. 007 0. 004 0.013[ - - -
7R - - 0. 005 0. 004 0.0079| - - -
8 |3HIX - - - - - - 23
9 |EHRX - - - - - - 6.6
10 |ERX . 002 - - - - - - -
11 [BHEX . 003 - - - - - - -
12 [SJIX . 002 - - - - - - -
13 [KHEX - - - - - - 13
14 | KHX - - - - - - 13
15 [KHX - - 0. 002 0. 007 0. 050 0.0006| -
16 [KRHEX - - 0. 002 0.028] < 0.0005 0.008 0.050[ -
17 [KHEX - - 0. 002 0.14 0.0010 0. 068 0.029] -
18 [KHX - - 0. 002 0. 34 0.0018 0.075 0.15| -
19 [HHHEAX - - 0. 002 0.004| < 0.0005| - 0.023] -
20 |HEAAX - - - - - - 5.2
21 |HHHAX - - - - - - 12
22 |HEEAX - - 0. 002 0. 004 0.002 0.074] -
23 |HtHAX - - 0. 002 0. 004 0. 002 0.032] -
24 |HEEAX - - 0. 002 0. 004 0.002 0.0005| -
25 |HHHAARKX - - - - - - 10
26 |HEAX - - - - - - 14
27 |[HHAARK - - - - - - 10
28 | X - - - - - - 6.9
29 |#2ifIX - - 0. 002 0. 004 0. 0005 0.013 0.0086| -
30 |l X - - - - - - 9.1
31 |l X - - 0. 002 0. 004 0.0010 0.004 0.087[ -
32 KX - - 0. 002 0.004| < 0.0005 0.002 0.0010| -
33 |&EHX - - - - - - 7.0
34 B X - 0.0021 0.002 0. 004 0.002] - -
35 |HRAE X - - - - - - 12
36 | B IX - <_0.0002 0.002 0.004| < 0.0005 0.026 0.022] -
37 |HRAEX - - - - - - 15
38 |HriEIX - - - - - - 17




(B4 :mg /L)

No | IEHLE En M| W | o] aRE| BShe | b | anis | SR
SRR nrF Ly Frv ey ZFL Ly PEEHR
39 |BUE X . 022 - - - - - - - -
40 S X . 007 - - 0.002] < 0.004| - 0.024 0.047[ -
41 |HEX - - - - - - - 8.7
42 S X - - 0.002] < 0.004 0. 0009 0.010 0.016] -
43 |MEX . 002 - - 0. 002 0. 14 0.0005| - - -
44 |HEX . 006 - - 0.002] < 0.004 0.0005[ - - -
45 [T )IX 0.013 - - - - - - -
46 [N\ EFT0 - - - - - - - 2.6
47 |)\EF1h - - - - - - - 19
48 [N EF1h - - - - - - - 17
49 |N\FEF1h - - - - - - - 8.9
50 [\ EF1f - 0. 0002 0.0015 0. 0023 0.0014 0.020 | < 0.0002] -
51 [NEF1f - <_0.0002 0.0002| < 0.0002 0. 0002 0.002| < 0.0002[ -
52 |\ EF1f - <_0.0002]  0.00019 0. 0032 0. 0017 0.015[ < 0.0002[ -
53 [N\ EF1f - <_0.0002 0.0002| < 0.0002 0. 0002 0. 002 0.0016| -
54 |\ FEF1f - <_0.0002 0.0002| < 0.0002 0. 0002 0. 004 0.0011] -
55 [N\ EF1f - <_0.0002 0.0002| < 0.0002 0. 0002 0. 002 0.0018| -
56 |\ FEF1f - <_0.0002 0.0005|  0.0010 0. 0049 0. 022 0.011 -
57 [\ EF1f - <_0.0002 0.0014 0. 0009 0. 0039 0. 022 0.0023| -
58 |N\EFii - <_0.0002 0.0002| < 0.0002 0. 0002 0. 003 0.0004| -
59 |52l - 0. 0002 0.002[ < 0.004] - 0.002[ - -
60 |S7)IITH - 0. 0040 0.002[ < 0.004] - 0.002[ - -
61 |~7)IITH - 0. 0002 0. 002 0. 007 0. 0007 0.041| < 0.0005] -
62 |37)IlTH - <_0.0002 0.002[ < 0.004 0. 0005 0. 007 0.0068| -
63 |~7)IITH - <_0.0002 0.002[ < 0.004 0. 0033 0.10 0.0005| -
64 |EUREF T - - 0.002[ < 0.004 0. 0005 0. 008 0.026[ -
65 [BUREFT - - 0.002[ < 0.004 0. 0005 0. 008 0.029] -
66 |EUEEF T - - 0.002[ < 0.004 0. 0005 0.013 0.011f -
67 | R ET i - - 0.002] < 0.004 0. 0005 0.012 0.021 -
68 | BB T - - 0.002[ < 0.004 0. 0005 0. 009 0.011f -
69 |sCERET i - - 0.002[ < 0.004 0. 0005 0.002] < 0.0005| -
70 | - - 0.002[ < 0.004 0. 0005 0.011 0.020[ -
71 |y - - 0.002] < 0.004 0. 0005 0.002| < 0.0005[ -
72 | - - 0.002[ < 0.004 0. 0005 0.004[  0.0090 -
73 | ST - - 0.002[ < 0.004 0. 0005 0. 006 0.026[ -
74 | ZJETH - - 0.002[ < 0.004 0. 0005 0.019 0.0055| -
75 | SJET - - 0.002[ < 0.004 0. 0005 0.019 0.0054| -
76 | ZJEH - < 0.0002 0.002[ < 0.004 0. 0005 0.015 0.016[ -




(B4 :mg /L)

No | IEHLE En M| W | o] aRE| BShe | b | anis | SR
SRR nrF Ly Frv ey ZFL Ly PEEHR
77 | CJET - <_0.0002 0. 002 0.004| < 0.0005 0. 003 0.0077| -
78 | ZJEH - 0. 0002 0. 002 0. 004 0. 0007 0. 023 0.063[ -
79 | &S - <_0.0002 0. 002 0. 004 0. 0007 0.011 0.0014| -
80 | HET - - 0. 002 0.004| - 0. 003 0.0074| -
81 |EHE - - 0. 002 0.004| - 0.002| < 0.0005[ -
82 | - 0. 0003 0.018 0. 004 0. 0024 0.064| < 0.0005[ -
83 il - <_0.0002 0. 002 0.004| < 0.0005 0.029] < 0.0005[ -
84 | - <_0.0002 0. 002 0.004| < 0.0005 0. 008 0.0016| -
85 |l - <_0.0002 0. 002 0.004| < 0.0005 0.024| < 0.0005[ -
86 |JFFr - - 0. 002 0.004| < 0.0005 0.002| < 0.0005[ -
87 |Ffr - - 0. 002 0.012| - 0.012 0.050| -
88 |FAm ifi - - 0. 002 0.004| - 0. 002 0.0040| -
89 |Ffr - - 0. 002 0.004| - 0. 002 0.020] -
90 [MT T - <_0.0002 0. 002 0.004| < 0.0005 0. 002 0.0035| -
91 |MHTH - <_0.0002 0. 002 0. 004 0. 0006 0.022| < 0.0005[ -
92 [T - <_0.0002 0. 002 0. 004 0. 0008 0.033 0.0017| -
93 |MT T - <_0.0002 0. 002 0. 004 0.0012 0.041 0.0018| -
94 [T T - <_0.0002 0. 002 0.004| < 0.0005 0.002| < 0.0005[ -
95 [/l - - - - - - - 16
96 |/h&HFT - - 0. 002 0. 004 0. 0005 0. 007 0.040[ -
97 /ST - - 0. 002 0.004| < 0.0005 0.004 0.011] -
98 |/h&JF - - 0. 002 0.004| < 0.0005 0. 007 0.029[ -
99 /ST - - 0. 002 0.004| < 0.0005 0.008] < 0.0005[ -
100 [/ - - 0. 002 0. 004 0. 0034 0.021| < 0.0005] -
101 | H % - - 0. 003 0.013 0. 0021 0.22 0.010| -
102 | H ¥ 11 - - 0. 003 0.017 0. 0046 0.031 0.010[ -
103 | H ¥ i1 - - - - - - - 13
104 i - - 0. 002 0.004| < 0.0005 0.002| < 0.0005] -
105 | HAS L - - 0. 002 0.004| - 0.007[ - -
106 |[E 5 <Fifi - - 0. 002 0.004| < 0.0005 0. 002 0.0063| -
107 |[E 5y <71 - 0. 0003 0. 002 0.004| < 0.0005 0.065[ < 0.0005] -
108 |[FE 5y <Fiii - <_0.0002 0. 002 0.004| < 0.0005 0. 004 0.0067| -
109 |E7 - - 0. 002 0.004| < 0.0005 0. 004 0.018f -
110 |ENr - - 0. 002 0.004| < 0.0005 0. 008 0.058] -
111 |Esr - - 0. 002 0.004| < 0.0005 0. 008 0.049[ -
112 |[Es7 - - 0. 002 0.004| < 0.0005 0. 008 0.0081| -
113 i - - 0. 002 0.008]| < 0.0005 0.011] < 0.0005| -
114 [ - - 0. 002 0.004| < 0.0005 0. 008 0.0024| -




(B4 :mg /L)

No | IEHLE En M| W | o] aRE| BShe | b | anis | SR
SRR nrF Ly Frv ey ZFL Ly PEEHR
115 Ay - - 0. 002 0.004| < 0.0005| < 0.002 0.0068| -
116 AL - - 0. 002 0. 004 0. 0007 0. 007 0.0019| -
117 Ay - - 0. 002 0.004| < 0.0005| < 0.002 0.015[ -
118 LT - - 0. 002 0.004| < 0.0005| < 0.002 0.010| -
119 [FRFn - - 0. 002 0. 004 0.0018) < 0.002 0.0028] -
120 | KRFOH - - 0. 002 0. 004 0.0014 0.035 0.0005| -
121 [FRFn - - 0. 002 0.004| < 0.0005| < 0.002 0.0005| -
122 | RFN - - 0. 002 0. 004 0.0006] < 0.002 0.0005| -
123 | AR KT - - 0. 002 0. 004 0.0012[ < 0.002 0.0094| -
124 | BOABEK T - - 0. 002 0.004 0.0015 0.004 0.013] -
125 | AR KT - - 0. 002 0. 004 0. 0009 0.014 0.0030| -
126 | BT (L - - 0. 002 0.004| - < 0.002 0.028] -
127 |sEA LHT - <_0.0002 0. 002 0.004|  0.0090 0.047 0.0031| -
128 | GBS (i - <_0.0002 0. 002 0. 006 0. 0062 0.042 0.0037| -
129 [P - <_0.0002 0. 009 0. 004 0. 020 0. 030 0.0011| -
130 |HE2W - - 0. 002 0.004| - < 0.002 0.0072| -
131 [ ED Wil - - - - - - - 17
132 | E D - - - - - - - 9.8
133 | P B AT - <_0.0002 0.002[ - 0.0021| - - -
134 |5 B - - 0. 002 0.004 0. 0027 0. 030 0.0008| -
135 | B AT - - 0. 002 0.004| < 0.0005 0. 008 0.039[ -
136 | 75 Bt - - 0. 002 0.004 0.0015 0.013 0.019] -
137 | P B AT - - - - - - - 33
138 | BifElT - - 0. 002 0. 004 0. 0005 0. 007 0.0082| -
139 |JiBimy - - 0. 002 0. 004 0. 0026 0.044 0.0022] -




